

Правила проведения ежегодного фотоконкурса «ЦЕНТР ГЛАЗАМИ МОЛОДЫХ»

Фотоконкурс преследует творческие и социально-культурные цели и не является коммерческим мероприятием.

Цели фотоконкурса

Основной целью конкурса является пропаганда здорового образа жизни, популяризация обучения в ординатуре и аспирантуре, формирование интереса к научной деятельности, повышение престижа профессии врача и научного сотрудника.

Организатор фотоконкурса

Организатор фотоконкурса – институт медицинского образования ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

Порядок участия в конкурсе

В конкурсе могут принимать участие обучающиеся в ординатуре и аспирантуре ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

Для участия в конкурсе необходимо:

Ознакомиться и согласиться с Правилами Конкурса.

Загрузить конкурсные работы для рассмотрения их Оргкомитетом в установленные сроки на портал Центра в сети интернет (<http://moodle.almazovcentre.ru>).

Условия участия в фотоконкурсе

К участию в конкурсе допускаются обучающиеся в ординатуре и аспирантуре, чьи работы отвечают условиям и тематике номинаций Конкурса.

Подача работ на конкурс производится в срок с 20 по 30 ноября 2017 года.

Конкурсные работы загружаются на образовательный портал Центра лично участниками согласно инструкции (полученной лично и/или вывешенной на портале).

К участию в конкурсе допускаются только те работы, правообладателем которых является отправитель/автор.

Присутствие на фотографии конкурсанта является желательным.

Представленные к участию в Конкурсе фотографии должны соответствовать требованиям медицинской этики и нравственности.

Не допускаются к участию в Конкурсе работы:

! заимствованные из сети Интернет;

! перефотографированные с печатных или электронных источников;

! одинаковые фотографии, а также фотографии из одной серии от разных аккаунтов. При наличии инцидента фотографии снимаются с конкурса;

! Односерийные фотографии - фотографии одних и тех же объектов, сделанные в том же месте с незначительной разницей во времени и мало отличающиеся по композиции, будут сняты с конкурса.

Соглашаясь на участие в Конкурсе, участник одновременно признает отказ от авторских прав и соглашается с некоммерческим использованием фотографий, представленных на Конкурс, Организаторами, включая размещение для открытого просмотра в общественных местах, на любых информационных носителях, в СМИ, печатных изданиях и сети Интернет.

Открытие номинации будет производиться при условии подачи на конкурс по данной номинации не менее 5 работ. В случае подачи меньшего количества работ – Организаторы оставляют за собой право размещения работы в других номинациях наиболее подходящих по смыслу.

Поданные на Конкурс фотографии не возвращаются.

Работы, представленные не в даты приема конкурсных работ не принимаются к участию в конкурсе.

Технические требования к конкурсным работам:

На конкурс принимаются фотографии, сделанные как с помощью фотоаппарата, так и с применением мобильных устройств.

Размер фотографии должен быть не менее 400 пикселей по большей стороне.

Работы на конкурс представляются в формате jpg(jpeg), размером не более 2 МБ.

Фотография участника должна быть поименована следующим образом: Фамилия на английском языке и инициалы_дата загрузки в формате: дата/месяц/год_порядковый номер фотографии.

Образец: IvanovaOA_22/11/2017_1.jpg

Допускается представление не более трех фотографий на одну номинацию.

Фотографии должны быть загружены только согласно инструкции.

Фотографии, не соответствующие техническим требованиям или загруженные на портал другими способами, будут сняты с конкурса.

Номинации Конкурса:

- **Есть такая профессия...** (сюжетные фотографии, селфи, связанные с профессиональной деятельностью, сюжетные фотографии, селфи с любимыми педагогами)
- **«Если не сведут с ума римляне и греки ...»** (Фотографии, сделанные во время учебного процесса, выступлений, докладов, ответов на зачетах, экзаменах, аттестациях).
- **«Мгновения...»** (Смешные сюжеты, связанные с профессиональной деятельностью; фотографии, иллюстрирующие увлечение спортом, танцами, фитнесом и другие мгновения жизни не связанные с учебной и профессиональной деятельностью)

Порядок определения победителей Конкурса и их награждение

Победители в каждой номинации определяются голосованием посетителей портала Центра в сети интернет (<http://moodle.almazovcentre.ru>). Голос определяется путем выставления «лайка» за ту или иную фотографию.

Голосование за понравившиеся работы будет проводиться с 1 по 11 декабря 2017 года.

В каждой номинации определяется одно лучшее место.

Победитель определяется по набранному количеству голосов.

Оценивающий может проголосовать однократно за любое количество фотографий.

Автор имеет право голосовать за своё фото на общих основаниях.

Лучшей признается фотография, набравшая больший процент (количество) голосов. В случае одинакового количества голосов решение о победителе Конкурса принимает организационный комитет.

Объявление результатов Конкурса осуществляется на портале Центра в сети Интернет (<http://moodle.almazovcentre.ru>) в период с 12 по 19 декабря 2017 года.

Победителям Конкурса вручаются памятные подарки.

Награждение победителей состоится в период 19 - 26 декабря 2017 года на расширенном заседании Учебно-методической комиссии.

Решение всех вопросов, связанных с проведением конкурса, находится в компетенции организационного комитета.